

2026/2/2 上午 12:42:38

大阪弁天町臺灣華語教室舉辦2024年臺灣華語成果發表會

#發表會

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2024-05-26

僑委會備查僑校大阪弁天町臺灣華語教室於5月27日舉辦2024年臺灣華語成果發表會，該教室使用僑務委員會提供之教材並結合教室開發的數位學習軟體與臺灣文化體驗課程，讓來教室學習臺灣華語的日本學生們及在日二世的華僑們能在多元化的學習環境下學習華語正體字、同時也能體驗到臺灣文化的魅力。

2024年的臺灣華語成果發表會的內容是由各班級的學生們各自討論決定發表的方式及主題，此次發表會的一半學生因為有事無法參加，因此今年只有部分的學生來參與發表會。

發表會分成兩個部分，前半段是由學生們進行發表。今年一開始的發表是由中級成人班學生們及兒童班的學生一同合作表演，選擇了任賢齊的「對面的女孩看過來」的歌曲，搭配可愛的舞蹈動作來開場。接著由初級班進行發表，剛好其中有位學生因為今年4月參與陳洳豔校長在台中東海大學的特別課程，因此特別將到臺灣參與特別課程的內容寫成作文，並製作成大家都容易瞭解的簡報來發表！教室的其他同學第一次看到臺灣大學生上課的樣子，都覺得很有趣。前半場發表的最後則是由學習注音符號將近一年的入門班學生們進行自我介紹的發表，雖然在去年的發表會時，這些學生們都不太會說臺灣華語，但在這次的發表會中，大家也展現了優異的華語能力，不看稿便能流暢說出自我介紹的內容，展現這近一年以來的學習成效，也讓大家看到另一個層次的成長。

發表會的後半部分則是由教室的陳洳豔校長跟彭聖元老師指導大家動手做，體驗台灣水餃文化。此外，陳洳豔校長特別準備了麻辣鴨血鍋、烤香腸、臺灣鳳梨、水餃等等豐盛的臺灣美食，讓大家在發表會結束後，可以享用美食及自己包好的水餃！一邊吃美食一邊跟平時不易遇到其他班級的同學們相互交流，交換臺灣資訊也可練習臺灣華語！發表會也在開心的氣氛下圓滿落幕，大家也帶著包好的水餃回家跟家人們享用！

2026/2/2 上午 12:42:38

大阪弁天町臺灣華語教室舉辦2024年臺灣華語成果發表會

#發表會

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2024-05-26



450顆水餃完工

2026/2/2 上午 12:42:38

大阪弁天町臺灣華語教室舉辦2024年臺灣華語成果發表會

#發表會

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2024-05-26



大家都發表的很棒

2026/2/2 上午 12:42:38

大阪弁天町臺灣華語教室舉辦2024年臺灣華語成果發表會

#發表會

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2024-05-26



體驗動手做水餃

2026/2/2 上午 12:42:38

大阪弁天町臺灣華語教室舉辦2024年臺灣華語成果發表會

#發表會

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2024-05-26



熱歌勁舞開場

2026/2/2 上午 12:42:38

大阪弁天町臺灣華語教室舉辦2024年臺灣華語成果發表會

#發表會

大阪弁天町臺灣華語教室

活動時間：2024-05-26



發表會大合照



陳汝豔校長說明發表會的活動流程